

Kdo má doma jednu z těchto věcí, může jít do důchodu. Z Čechů se tak stávají milionáři

aazdravi.cz/kdo-ma-doma-jednu-z-techto-veci-muze-jit-do-duchodu-z-cechu-se-tak-stavaji-milionari

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

2. 5. 2023



V dnešní době je finanční nezávislost snem mnoha lidí. Kdybychom ale řekli, že existuje jedna věc, která vám může zajistit bezstarostný život bez potřeby dalšího výtěžku, asi byste nám nevěřili. A přesto to tak je! Pokud máte doma jednu z následujících věcí, můžete se těšit na krásnou budoucnost plnou bohatství.

Starožitnosti

První z těchto věcí jsou starožitnosti. Možná si říkáte, že u vás doma nic takového nenajdete. Avšak každá rodina má své dědictví, ať už jde o nábytek, porcelánové figurky nebo staré mince. Tyto věci mohou být hodnotné a v budoucnu mohou přinést nemalé bohatství. Stačí je nechat ocenit odborníkem a prodávat na aukcích.

Sběratelské karty

Druhá věc, která vám může zajistit zajištěnou budoucnost, jsou sběratelské karty. Tyto karty jsou sbírány celosvětově a některé z nich mohou být velmi vzácné a hodnotné. Nejpopulárnější jsou sportovní kartičky, zejména karty baseballových hráčů. Pokud máte doma nějaké karty, mohou vám přinést miliony dolarů. V minulosti se tak stalo mnoha sběratelům a díky nim se stali skutečnými milionáři. Například kartička s hráčem Honusem Wagnerem byla prodána zhruba za 150 milionů korun.



Foto: Shutterstock

Vzácné mince

Další věc, která vám může zajistit zajištěnou budoucnost, jsou vzácné mince. Pokud máte doma staré mince nebo vzácné mincovní sady, mohou být velmi hodnotné. Tyto mince mohou mít historickou hodnotu a některé jsou velmi vzácné. Také se mohou lišit v materiálu, váze a designu. Pokud máte štěstí a máte je doma, mohou vám přinést nemalé bohatství.

Komiksy

I když u nás nebyly komiksy v minulosti tolik oblíbené, existovaly lidé, kteří si je objednávali ze zahraničí, především z USA, kde jsou komiksy vůbec nejpopulárnější. Mezi sběrateli jsou velmi cenné první vydání komiksu Action Comics, které vyšlo v roce 1938 a přineslo první příběh o Supermanovi. Tehdy stálo asi dva centy, ale dnes byste za něj museli zaplatit více než 3 miliony dolarů.

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít